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3105_051_00 Velký Ratmírov 
 

Podklady 

 Osobní jednání na OÚ Újezdec - pan Radosta 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

 Kanalizace a ČOV Velký Ratmírov (ARTS projekt, s.r.o., Č. Budějovice, 2000) 

 Bilance investičních potřeb a zdrojů financování akce Kanalizace a ČOV Velký Ratmírov 
(firma ISPROFIN) 

 Podklady předané VaK J. Čechy a.s. 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 12.5.2016 

 Doplnění od obce e-mail ze dne 23.5.2016 

Obec Velký Ratmírov (510 m.n.m.) se nachází 6 km severozápadně od Jindřichova Hradce. 
V obci je trvale hlášeno 215 obyvatel (2014).  

Vodovod 

Obec Velký Ratmírov má vybudovaný vodovodní řad ON 150 z VDJ Děbolín, kterým je voda 
gravitačně dopravována do rozvodného řadu 2,6 km a dále k odběratelům. Celkový počet 
přípojek je 79.  
Rozvodný řad v obci byl vybudován v 80 letech a je stále více opravován, a proto bude třeba 
jeho rekonstrukce. Stejně tak i hydroforová stanice bude muset projít celkovou rekonstrukcí. 
V roce 2016 bude zahájena výstavba vodovodního přivaděče pro Obec Studnice u 
Lodhéřova, který bude napojen na rozvodný řad Obce Velký Ratmírov. 
 
Zdrojem požární vody je návesní rybník. 
 
Vodovod provozuje obec Velký Ratmírov. 

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se bude v budoucnosti měnit. 
 
Navrhuje se napojit v budoucnosti na SKV Pleše – Hamr obce Studnice, Lodhéřov, Kostelní 
Radouň, Lovětín, Jarošov nad Nežárkou a Nová Včelnice. 
Zásobní řad by byl veden přes Velký Ratmírov do Studnice a dále směr Nová Včelnice. 
 
V obci Velký Ratmírov se navrhuje rozšíření vodovodní sítě v délce cca 1,2 km DN 80 – 100.  
Další výstavba nových částí vodovodních řadů bude probíhat současně se zasíťováním 
nových lokalit pro výstavbu. 
Dále obec plánuje celkovou obnovu vodovodu a výstavbu vodovodního řadu v lokalitě 
„K Mostu“ DN 90 v celkové délce cca 300 m s plánovanými náklady cca 700 tis. Kč. 
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Kanalizace 

Obec Velký Ratmírov má vybudovanou ČOV  (480 EO) a funkční kanalizaci, která je 
rozšiřována o nově napojované úseky. Na kanalizaci je připojeno cca 80% obyvatel. 
Vyčištěné odpadní vody jsou vypouštěny do recipientu - bezejmenný potok. 
Všichni obyvatelé, kteří zatím nejsou napojeni na kanalizaci, mají bezodtokové vyvážecí 
jímky se svozem na ČOV. 

****** 

  
Odkanalizování obce se nebude v blízké budoucnosti měnit. 
 
Rozšíření kanalizace" bude probíhat v současně se zasíťováním nových lokalit pro výstavbu. 
Obec plánuje obnovu dešťovou kanalizaci, která je ve špatném stavu a výstavbu nových 
záchytných objektů dešťové kanalizace, které dokážou pojmout vodu při vydatných deštích. 
 
Obec plánuje výstavbu kanalizačního řadu v lokalitě „ K Mostu“ DN 250 v celkové délce cca 
300 m s plánovanými náklady cca 2 mil. Kč. 
 
 


